
Контрольная работа № 1

Задание 1. Ответить на вопрос

17 Излишек потребителя и излишек производителя.

Задание 2. Решить задачу

Задание 3. Решить задачу

Контрольная работа № 2

Задание 1. Ответить на вопрос

17 Физический капитал: особенности обращения стоимости.

Задание 2. Решить задачу

Задание 3. Решить задачу

3 Продается ветреная электростанция, которая в течение пяти ближай-

ших лет обеспечит следующий поток чистых годовых доходов: 160, 150, 140,

130, 120 ден.ед. Какую максимальную цену стоит заплатить за электростан-

цию, если известно, что в эти пять лет депозитная ставка процента будет

иметь следующую динамику: 5%, 6%, 4%, 5%, 7%?

Контрольная работа №3

Задание 1. Ответить на вопрос

17 Понятие инвестиционной и ликвидной ловушки.

Задание 2. Решить задачу

3 Экономика характеризуется следующими данными: функция потреб-

ления С = 20+ 0,8(Y- T+ F); инвестиции I = 60 ден.ед.; налоги Т = 40 ден.ед.;

трансферты F = 10 ден.ед.; государственные закупки G = 30 ден.ед. Рассчи-

тайте равновесный уровень национального дохода. Если правительство уве-

личит расходы до 40 ден.ед. в целях стимулирования экономики, что про-

изойдет с кривой планируемых расходов; как изменится равновесный уро-

вень дохода; какова будет величина мультипликатора государственных рас-

ходов; как изменится сальдо госбюджета?



Задание 3. Решить задачу


